

# STAROSTWO POWIATOWE W PRUSZCZU GDAŃSKIM

---

ZP.272.40.2023.KT

Pruszcz Gdański, dnia 08 stycznia 2024 r.

## **strona internetowa prowadzonego postępowania**

dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 pn.: „**Przebudowa drogi powiatowej nr 2200G Roztoka - Jodłowno**”.

Zamawiający – Powiat Gdański z siedzibą w Pruszczu Gdańskim działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023, poz. 1605) informuje, że w terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy Pzp wpłynęły pytania dot. w/w postępowania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

### **Pytanie 1:**

Zgodnie z zapisami SWZ Zamawiający określa jako termin realizacji okres „24 miesiące od dnia podpisania protokołu przekazania pasa drogowego dla pierwszego odcinka”, co implikuje, zakładając jako najbardziej prawdopodobny moment podpisania umowy i ww. protokołu w lutym / marcu 2024, zakończenie kontraktu w lutym / marcu roku 2026. Tymczasem wg zapisów w OPZ, stanowiącym część SWZ, Zamawiający wzmiankuje o następujących terminach wykonania poszczególnych odcinków DP 2230G:

- odcinek I – 0+033 – 1+025 1+490 – 4+480 zakończenie realizacji w 2024 roku;
- odcinek II – 4+480 – 5+400 zakończenie realizacji w 2025 roku;
- odcinek III – 5+400 – 7+850 8+850 – 10+680 zakończenie realizacji w 2026 roku;

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści możliwość równoległej realizacji odcinków II i III w roku 2025, z zachowaniem miesięcznych płatności przejściowych dla obydwu zakresów do wysokości 90% wartości zadania (lub jednoznaczne wskazanie, że płatność za zakres odcinka III będzie możliwa w całości dopiero w roku 2026) oraz potwierdzenie, że termin wskazany dla odcinka III jako rok 2026 dotyczy jedynie terminu zakończenia całości zamierzenia inwestycyjnego.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza iż dopuszcza możliwość równoległej realizacji odcinków II i III z zachowaniem warunków płatności (par.8 wzoru umowy). Płatność za odcinek III będzie możliwa dopiero w roku 2026.

### **Pytanie 2:**

W związku z planowanym przez Zamawiającego przekazaniem placu budowy przypadającym na okres zimowy, prosimy o potwierdzenie, że utrzymanie zimowe na przedmiotowych odcinkach drogi powiatowej nr 2200G będzie leżało w gestii Zarządcy Drogi, zgodnie z zawartymi przez niego stosownymi umowami i nie będzie stanowiło obowiązku Wykonawcy.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający, informuje, iż utrzymanie zimowe drogi będzie leżało w gestii Zamawiającego pod warunkiem / do momentu umożliwienia przez Wykonawcę bezpiecznego przejazdu pługów śnieżnego przez przebudowywany odcinek drogi.

### **Pytanie 3:**

Proszę o potwierdzenie, że w zakresie robót nie ma nasadzeń zastępczych.

### **Odpowiedź:**

Nasadzenia zastępcze należy wykonać zgodnie z decyzją na wycinkę drzew, którą Zamawiający zamieści na platformie w celu zapoznania się i uwzględnienia dodatkowych kosztów w ofercie.

# STAROSTWO POWIATOWE W PRUSZCZU GDAŃSKIM

## **Pytanie 4:**

Proszę o podanie okresu pielęgnacji trawników.

## **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż wymaga trwałości zieleni przez okres trwania gwarancji.

## **Pytanie 5:**

Proszę o podanie okresu gwarancji oznakowania poziomego.

## **Odpowiedź:**

Okres gwarancyjny dla oznakowania poziomego wynosi 12 m-cy licząc od daty odbioru danego odcinka.

Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić je przy sporządzaniu oferty.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert zostaje bez zmian tj. do dnia **18 stycznia 2023 r. do godz. 09:00.**

**STAROSTA**

**Marian Cichon**

**/podpisane elektronicznie/**